



Житель Ижевска осужден за угрозу применением насилия в отношении полицейского



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя Ижевска. Мужчина осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 11 мая 2022 года осужденный находился в состоянии алкогольного опьянения на улице Ленина в Ижевске с ножом в руках. По прибытии на место наряда полиции мужчина замахнулся на них ножом и высказал угрозу применением насилия с использованием ножа в адрес одного из сотрудников полиции, исполнявшего свои служебные обязанности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1738961>